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ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

dla zaméwienia publicznego dokonywanego
w trybie przetargu nieograniczonego
o wartosci mniejszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie
art. 11 ust. 8 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien publicznych
na zadanie pn.: ,,Termomodernizacja Zespotu Szkot w Perzowie”

1. Dzialajac na podstawie art. 38 ust la ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien Publicznych
( Dz. U. 2018 poz. 1986 ) Zamawiajacy odpowiada na pytania, ktére wplynely do Zamawiajacego w dniu
08.03.2019 r. (Jezeli wniosek o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia wplyngl po
uplywie terminu skladania wnioski, o ktérym mowa w art. 38 ust 1 ustawy Pzp lub dotyczy udzielonych
wyjasnien, zamawiajgcy moze udzieli¢ wyjasnien albo pozostawia wniosek bez rozpoznania).

Pytanie 1
1. Projekt zaklada docieplenie budynku szkoty *tylko 10cm styropianu* - ten wariant w obecnych czasach

raczej nie spetnia norm, a w przyszfosci takich norm speiniaé nie bedzie na pewno, poniewaz wymagany od
stycznia 2017r. wspdlczynnik przenikania ciepta wzrdst do 0,23 a od stycznia 2021r. ma wzrosng¢ do 0,20.

Odpowiedz

Z uproszczonej analizy energetycznej wynika, ze:

Wspotczynnik przenikania ciepla U dla obiektow wybudowanych w latach 1992 — 1998, dla Scian
zewnetrznych wynosi 0,60 W/m’K (wg Rozporzadzenia Ministra Energii z dnia 5 pazdziernika 2017 roku w
sprawie szczegélowego zakresu i sposobu sporzadzania audytu efektywnosci energetycznej oraz metod
obliczania oszczednosci energii)

U=0.60, U=1/R, zatem opér cieplny przegrody jest odwrotnoscia wspolczynnika przenikania ciepla
przegrody R=1/U, czyli R=1/0.6 = 1.66

Opor cieplny warstwy jednorodnej termicznie wyznaczamy zew wzoru R= d/i, zatem opér dla styropianu
wynosi R = (0.1/0,031 = 3.22

Opér cieplny kilku warstw materiatow przylegajacych do siebie jest sumg opordw cieplnych poszezegdlnych
warstw, zatem

Rt =1.66 + 3.22 = 4.88

U=1/4.88 =0.20

Wobec czego dla przyjetego w szczegdlowym opisie przedmiotu zamowienia styropianu o gr. 10 cm i
4=0,031 winien zosta¢ spelniony warunek WTB dla roku 2021

Pytanie 2

Przedmiar zakiada demontaz rur spustowych i ponowny ich montaz - nierealne, poniewaz rury sa w bardzo
ztym stanie technicznym.



.. Termomodernizacja Zespolu Szkiol w Perzowie”

ROSGPK.271.11.2019

Odpowiedz
Jest to subiektywna ocena nie znajdujaca potwierdzenia w dokumentach opracowywanych w oparciu o art.

62 ustawy Prawo Budowlane.

Pytanie 3
Projekt nie przewiduje jak gleboko nalezy w opusci¢ warstwe cokolowg ze styropianu w grunt, a co za tym

idzie nie jest skalkulowane w przedmiarze odkopanie Scian fundamentowych, demontaz kostki brukowej, nie
uwzgledniono folii kubetkowej i izolacji hydroizolacyjnej z masy asfaltowo-kauczukowe;.

Odpowiedz

Jezeli projekt budowlany i specyfikacja nie przewiduja zaglebienia styropianu w grunt, réwniez tych robot
nie zawiera przedmiar. Zmawiajacy zgodnie ze szczegélowym opisem zamowienia nie bgdzie wymagal
wykonania zagl¢bienia.

Pytanie 4
Instalacja odgromowa do demontazu i ponownego montazu - rowniez nierealne, poniewaz jest zbyt stara,

aby udalo si¢ nig odzyskac.

Odpowiedz
Odp. jest to subiektywna ocena nie znajdujaca potwierdzenia w dokumentach opracowywanych w oparciu o

art. 62 ustawy Prawo Budowlane

Pytanie 5

Blachodachéwka - demontaz i ponowny montaz - powinna zosta¢ uwzgledniona sytuacja, ze jakiej$ czgsci
nie da si¢ odzyska¢, poniewaz nie kazda blache zdemontowana uda si¢ ponownie zamontowa¢ w taki
sposob, aby zapewnic szczelnos¢ dachu.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokonywal napraw dekarskich pokrycia dachowego, w tym takze montazu blachodachowki
poprzednio zdemontowanej wobec czego nie widzi potrzeby ujmowania w kalkulacji koniecznosci wymiany
blachodachéwki na nowa.

Pytanie 6
Izolacja termiczna dachu plaskiego - w czesciach budynku nie bedzie mozliwe ulozenie izolacji bez

catkowitego demontazu blachy, poniewaz pracownik, ktéry mialby uklada¢ ta izolacje nie begdzie mogh w
sposob bezpieczny dostac si¢ pod pokrycie dachowe - tutaj podobnie jak w pkt. 5 powinno réwniez
uwzgledni¢ sie fakt, ze nie kazdy arkusz blachy uda si¢ odzyskac.

Odpowiedz
Jedynym dachem plaskim przewidzianym do izolacji termicznej jest dach nad wejsciem gléwnym kryty

papa, gdzie przewiduje sie docieplenie pianka PIR i montaz pokrycia dachowego z membrany dachowe;j. Nie
wystepuje tu koniecznos¢ demontazu arkuszy blachy.

Pytanie 7

Za malo przyjetych m2 na demontaz blachodachéwki - w czgsci gtownej bedzie trzeba wykonac kilka wejs¢
poddasze, tak aby mdc bezpiecznie wykonywac prace, a ponadto powierzchnia ukladanej izolacji jest bardzo
duza.
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Odpowiedz
Czgs¢ gldwna posiada niezalezne wejscia na poddasze z poziomu szkoly. Jedynie w najnizej czesci jest
wymagany demontaz blacho dachéwki w celu wykonania docieplenia stropodachu.

Pytanie 8
W przedmiarze nie uwzgledniono obrébki okien, wyklejenia osciezy ptytami g-k, malowania, podlewek pod

parapetami, po ich demontazu (parapety sg bardzo grube 6¢cm i po ich wykuciu, aby prawidlowo obsadzié¢
parapet konieczne bedzie wykonanie podlewki).

Odpowiedz
Knr 0-19 0929 uzyty do wyceny obejmuje:

Wyszczegolnienie robot:

1. Demontaz oscieznicy.

2. Obsadzenie oscieznicy wraz z uszczelnieniem piankg poliuretanowg i silikonem.

3. Zawieszenie skrzydel wraz z regulacjg.

4. Wykonanie i uzupelnienie tynku do lica sciany.

5. Oczyszczenie powierzchni stolarki po jej montazu.

Malowanie pomieszczen po remoncie wykona administrator szkoly we wilasnym zakresie, natomiast w
szczegolowym opisie przedmiotu zamowienia wskazano jednoznacznie, Ze parapety wewnetrzne nie
podlegaja wymianie, czyli pozostaja takie jak obecnie.

Pytanie 9
Wspolczynnik przewodzenia ciepla dla okien w opisie technicznym PB podany jest 0,8 a w zestawieniu

stolarki 0,9. Jaki nalezy przyja¢ do kosztorysu?

Odpowiedz
Do wyceny nalezy przyja¢ wspotczynnik 0,9 zgodnie ze szczegolowym opisem przedmiotu zamowienia.
Wspolezynnik ten jest zgodny z warunkami technicznymi dla roku 2021,

Pytanie 10

W przedmiarze uwzgledniono o pofowg mniej parapetow (albo wewnetrzne, albo zewnetrzne).

Odpowiedz
w przedmiarze uwzgledniono tylko parapety zewnetrzne z uwagi na fakt iz, zgodnie ze szczegdtowym

opisem przedmiotu zamdowienia parapety wewnetrzne nie podlegaja wymianie.

Udzielone odpowiedzi nie wptywaja na tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia.

Tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami, Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej (art. 38 ust. 2 ustawy
Pzp).
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